



Бос жұмыс орны 01.08.2017 бастап 31.08.2017 дейін жарамды

**Энергетик
инженер-энергетик вахтовая
Мұнай, газ, энергетика / Энергетика**

Кәсіпорын: ТОО "ТенизСервис"
Еңбекақы: 200 000 бастап 300 000 теңгеге дейін
Вахталық әдіс, тұрақты жұмыс, еңбек жағдайы қалыпты

**Бос жұмыс орны
туралы ақпарат**

Аймақ Манғыстау облысы / Ақтау қ.

Жұмыс орны Атырау

Лауазымдық міндеті **Обязанности:**

Обеспечивать бесперебойную работу, правильную эксплуатацию, ремонт и модернизацию энергетического оборудования, электрических и тепловых сетей, воздухопроводов и газопроводов.

Определять потребность производства в топливно-энергетических ресурсах, готовить необходимые обоснования технического перевооружения, развития энергохозяйства, реконструкции и модернизации систем энергоснабжения.

Составлять заявки на приобретение оборудования, материалов, запасных частей, необходимых для эксплуатации энергохозяйства, выполнять расчеты с необходимыми обоснованиями мероприятий по экономии энергоресурсов, потребности подразделений предприятия в электрической, тепловой и других видах энергии, участвовать в разработке норм их расхода, режима работы подразделений предприятия, исходя из их потребностей в энергии. Контролировать соблюдение норм расхода топлива и всех видов энергии. Составлять графики снижения энергетических нагрузок в часы максимальных нагрузок энергосистемы и обеспечивать их выполнение в пределах определенной для подразделения предприятия величины, проводить паспортизацию установленных на предприятии энергетических, электрических и природоохранных установок.

Участвовать в испытаниях и приемке энергетических установок и сетей в промышленную эксплуатацию, в рассмотрении причин аварий энергетического оборудования и разрабатывать мероприятия по их предупреждению, созданию безопасных условий труда.

Организовывать проверку и испытания средств релейной защиты и автоматики.

Осуществлять технический надзор за контрольно-измерительными, электротехническими и теплотехническими приборами, применяемыми на предприятии, а также обеспечивать подготовку котлов, сосудов, работающих под давлением, трубопроводов пара и горячей воды, электроустановок и других объектов энергохозяйства для приема в эксплуатацию, проверки и освидетельствования организации государственного надзора.

Осуществлять контроль за соблюдением инструкций по эксплуатации, техническому обслуживанию и надзору за энергооборудованием и электрическими сетями.

Участвовать в разработке и внедрении стандартов и технических условий на энергетическое оборудование.

Подготавливать необходимые материалы для заключения договоров на ремонт оборудования с подрядными организациями.

Осуществлять контроль за выполнением капитальных и других ремонтов энергооборудования.

Изучать и обобщать передовой отечественный и зарубежный опыт по рациональному использованию и экономии топливно-энергетических ресурсов.

Обеспечивать соблюдение правил и норм охраны труда при эксплуатации и ремонте энергоустановок и сетей.

Подготавливать отчетность по утвержденным формам и показателям.

Выполнять отдельные служебные поручения своего непосредственного руководителя.

Қосымша қызметтер Баспанамен қамтамасыз ету

Бос жұмыс орындар 2
саны

Жұмыс іздеушіге талаптар

Мамандық бойынша 5 жыл
етілі

Біліктілікке **Требования:**
қойылатын талаптар Высшее образование
Опыт работы на данной позиции не менее 5-7 лет
Условия:
График работы 28\28
Заработка плата + хороший соц пакет

Білім деңгейі жоғары

Кәсіпорын туралы ақпараттар

Қызметкерлер саны 151

Кәсіпорын туралы ТОО «ТенізСервис» является лидером по поддержке морских нефтяных
ақпарат операций в Казахстанском секторе Каспийского моря (КСКМ). За период
своего существования ТОО «ТенізСервис», руководствуясь международными
стандартами, реализовало ряд проектов по развитию береговой
инфраструктуры КСКМ.
Является конкурентоспособной казахстанской компанией, которая отвечает
требованиям международных стандартов и с успехом оказывает услуги по
поддержке морских нефтяных операций.
Деятельность компании сосредоточена в Тюб-Караганском, Каракиянском
районах Мангистауской области и Жылдызском районе Атырауской области.

Байланыстағы тұлға Бұсырманова Айбала Ерланқызы

Кәсіпорынның аймағы Маңғыстау облысы / Ақтау қ.

Кәсіпорынның мекен-
жайы 14 мкр